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Pismo rukovodstvu  

 

„Autotransport“, a.d., Beograd 

Poštovani, 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja „Autotransport“, a.d., Beograd na dan 31. decembra 2019. 

godine koje čine Bilans stanja, Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o promenama na 

kapitalu i Izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 

računovodstvenih politika i ostalih napomena. Cilj revizije je da izrazimo mišljenje na finansijske izveštaje. 

Takođe, u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik RS 31/2011) član 54, dužni smo da Vam 

dostavimo mišljenje o efikasnosti funkcionisanja unutrašnje revizije, sistema upravljanja rizicima i sistemu 

unutrašnjih kontrola, koje je sastavni deo ovog pisma. 

Revizija finansijskih izveštaja Društva obvljena je u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i 

relevantnom domaćom regulativom. Revizija uključuje sprovođenje postupaka pribavljanja revizorskih 

dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka zavisi od revizorovog 

prosuđivanja, uključujući procenu rizika materijalno značajnog pogrešnog iskaza u finansijskim 

izveštajima. Pri proceni rizika, uzimamo u obzir one interne kontrole koje su relevantne za proces realnog 

i objektivnog prezentovanja finansijskih izveštaja Društva, a u cilju osmišljavanja revizorskih postupaka 

koji su u skladu sa datim okolnostima, ali ne u svrhe izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola 

Društva. 

Izveštaj nezavisnog revizora izdat na dan 28. aprila 2020. godine, u delu Odgovornost revizora kao i 

prethodni paragraf opisuju ograničenja revizije, koja nas sprečavaju da sprovedemo sve neophodne 

procedure kako bismo identifikovali sve nedostatke u sistemu internih kontrola i sistemu upravljanja 

rizicima ili oblastima u kojima je neophodno poboljšanje, već samo nedostatke vezane za interne kontrole 

od značaja za sastavljanje finansijskih izveštaja Društva. 

 

Sistem identifikacije i upravljanja rizicima  

Društvo nema formalizovan proces za identifikaciju poslovnih rizika, procenu njihovog značaja i 
verovatnoću nastajanja, kao i način na koje bi Društvo odgovorilo na nastale rizike. Iako nema formalizovan 
proces procene poslovnih rizika, menadžment procenjuje periodično poslovne rizike. Nedostatak 
formalizovanih procedura procene poslovnih rizika neće uticati na našu konačnu ocenu efektivnosti internih 
kontrola, s obzirom da i pored toga menadžment neformalno vrši funkciju procene rizika i sprovodi akcije 
na njihovom smanjivanju. 

 

Interna revizija i Komisija za reviziju 

Društvo nema obrazovanu Komisiju za reviziju, kao ni stalno angažovanog Ovlašćenog internog revizora 

čime nisu ispoštovane odredbe definisane članom 409 i 451 Zakona o privrednim društvima (Službeni 

glasnik RS br. 36/2011, 99/2011, 83/2014 – dr. Zakon i 5/2015).  
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Ocena efektivnosti unutrašnjih kontrola 

Društvo poseduje Pravilnik o računovodstvu u skladu sa zakonskom regulativom u Republici Srbiji. 

Pravilnikom se uređeni: organizacija računovodstva, interni računovodstveni kontrolni postupci, 

računovodstvene politike za priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, utvrđena 

uputstva i smernice za usvajanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja, određena lica koja 

su odgovorna za zakonitost i ispravnost nastanka poslovne promene, sastavljanje i kontrolu 

računovodstvenih isprava o poslovnoj promeni; uređeno je kretanje računovodstvenih isprava, utvrđeni 

rokovi za njihovo dostavljanje na dalju obradu, kao i druga pitanja vođenja poslovnih knjiga i sastavljanja 

finasijskih izveštaja.  

Društvo poseduje adekvatan Informacioni sistem koji pravilno evidentira informacije koje su značajne za 

sastavljanje finansijskih izveštaja. Društvo sprovodi mere za očuvanje bezbednosti knjigovodstvenog  

softvera.  

Izvršili smo ocenu funkcionisanja procedura interne kontrole, kao i kontrolnih aktivnosti koje obavlja 

Društvo. Tom prilikom nismo zapazili određene propuste i nedostatke u primeni uspostavljenog sistema 

internih kontrola.  

 
 

OSTALI NALAZI: 
 
Odložena poreska sredstva/obaveze 
 

• Društvo prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za poslovnu 2019. godinu nije obračunalo odložena 

poreska sredstva/obaveze u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja. 

Preporuka rukovodstvu je da utvrdi odložena poreska sredstva/obaveze u skladu sa pomenutim 

standardima izveštavanja. 

 
Završne napomene 

Napominjemo da se revizija, u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, obavlja na bazi testiranja, 

te s tim u vezi navedeni nalazi ne znače da ne postoje druge nepravilnosti u sistemu.  

 

Ovo pismo predstavlja poverljivu informaciju namenjenu isključivo Rukovodstvu Društva i Komisiji za 

hartije od vrednosti. Njegova reprodukcija ili korišćenje u druge svrhe može se vršiti samo na bazi naše 

prethodne pismene saglasnosti. 
  

Beograd, 28. april 2020. godine  

 

                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                          Vladimir Crnogorac 
                                                                                                                        Ovlašćeni revizor 
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